МАТЕМАТИКА 4 класс

1 вариант
Инструкция по выполнению заданий:
1. Внимательно прочитай задание.

2. Выбери букву, соответствующую правильному варианту ответа, и запишите её в бланк ответов.

Блок А

1. Какая цифра стоит в разряде единиц тысяч в записи числа  263745?
    а) 2          б)3        в) 4        г) 5         д) 6
2. Укажи  верную математическую запись.
    а) 540602 > 54602              б) 540602 = 54602                 в) 540602 < 45602
3. Какие из перечисленных чисел делятся на 7? 
    а) 42        б) 44     в) 54      г) 59       д) 61.

4. Какая запись соответствует числу 305007?

    а) Триста пять тысяч семь.

    б) Тридцать тысяч пятьсот семь.

    в) Три тысячи пятьсот семь.

    г) Триста пятьдесят тысяч семь.

5. Укажи верное равенство.

     а) 7 + 0 = 7 ∙  0        б) 7 : 7 = 7 – 7;      в) 7 – 7 = 0 : 7.

6. Укажи  правильный порядок выполнения действий в выражении: 

    60 – 24 : (5 – 2)
             2     3     1                  3      2     1                        1     2     3                     1     3     2
   а)  60 – 24 : (5 – 2)    б) 60 – 24 : (5 – 2)          в) 60 – 24 : (5 – 2)        г) 60 – 24 : (5 – 2)
7. Найди сумму чисел 4731 и 569.
    а) 5301     б)4300     в) 4299      г) 5300
8. Вычисли разность чисел: 67802 и 9078.

    а) 68724   б)58724    в) 5874      г) 5872.

9. Чему равно произведение чисел 45 и 12? 
    а) 4500     б)540        в) 450        г) 54.

10. Какое число получится при делении 2035 на 5?

    а) 407      б)704         в) 470        г) 47.

11. Грузовик проехал 60 км за 2 ч. С какой скоростью ехал грузовик?

     а) 20 км/ч      б) 30 км/ч      в) 60 км/ч     г) 120 км/ч
12. Укажи  верное равенство.

      а) 6080 г = 608 кг    б) 6080 г = 60 кг 8 г    в) 6080 г = 6 кг 8 г       г) 6080 г = 6 кг 80 г
13. На озере было 16 уток. Вдруг послышался шорох.  Девять уток улетели, а остальные уплыли в

      камыши. Какая часть уток уплыла в камыши?
     а) 1 / 16               б) 7 / 16           в) 9 / 16            г) 16 / 16
14.За 5 одинаковых блокнотов заплатили 75 рублей. Сколько стоит один блокнот?

     а) 15 руб.   б) 70 руб.    в) 80 руб.         г) 305 руб. 
15. Каким действием находится неизвестное в уравнении: 513 : х = 57?

     а) вычитанием   б) сложением    в) умножением    г) делением
16. Как правильно записать цифрами число: пятьсот две тысячи сорок? 
     а) 5040    б) 50204          в) 500240         г) 502040

17. В парке стоят 32 жёлтых скамеек. Белых скамеек на 4 больше. Сколько белых скамеек в парке?
      а) 8      б)28          в) 36        г) 128.

18. Укажите  выражение,   которое  соответствует записи:  произведение чисел 8 и 4 уменьшить
       на 2.

      а) (8 + 4) – 2      б) 8 ∙  4 : 2   в) (8 : 4) + 2    г) 8 ∙  4 – 2
19. Во сколько раз 12000 больше, чем 400?

      а) в 4800000       б) в 3000       в) в 300       г) в 30  
20. С помощью какого выражения можно решить задачу? 
      Дети нашли 15 маслят, 3 белых гриба и 7 мухоморов. Сколько съедобных грибов нашли дети?
      а) 15 + 3 + 7        б) 15 + 3        в) 15 + 7        г) 3 + 7             
21. Участок квадратной формы имеет длину стороны 13 м.  Какой длины забор нужно поставить 
      вокруг данного участка?

     а) 26 м      б) 39 м    в) 52 м     г) 169 м
22. Чему равна площадь данного квадрата?

       а) 25 дм
      б) 20 дм2                                    5 дм   5 см
       в) 25 дм2
       г) 20 дм
23.Разность   двух   чисел   равна   17,   уменьшаемое   равно   51.   Найдите вычитаемое.

      а)3              б)34             в) 68           г) 86

24. Иван начинает тренировку в 10 часов 35 минут, а заканчивает в 11 часов 30 минут. Сколько 
     минут длится тренировка? 
      а) 55 мин    б) 1 ч 15 мин    в) 35 мин    г) 1 ч 5 мин
Блок Б.
Инструкция по выполнению заданий: 
Выполните задание. Запишите ответ в соответствующую строчку бланка ответов.

1. В числе 17438 цифру 4 заменили цифрой 6. На сколько единиц увеличилось  данное число?

2. Сколько треугольников  на рисунке?
3. Длина доски 11 дм, что на 9 дм короче длины трубы, а верёвка на 5 дм длиннее трубы. Найди 

    длину верёвки.

4. Определите длину отрезка МК с помощью линейки,  изображенной  на рисунке:

 [image: image1.png]
5. Найди значение выражения: 140 – 65 + 25 : 5,

6.  Когда карандаши разложили в 6 коробок по 8 штук в каждую, то осталось еще 4 карандаша. 
    Сколько всего было карандашей?
2 вариант

Инструкция по выполнению заданий:

1. Внимательно прочитай задание.

2. Выбери букву, соответствующую правильному варианту ответа, и запиши её в бланк ответов.

Блок А.

1. Какая цифра стоит в разряде десятков в записи числа 351472? 

    а) 7        б)5         в) 4          г) 1

2. Укажите верную математическую запись.

    а) 108043 = 18043          б) 108043 > 18043                   в) 108043 < 18043.

3. Какие из перечисленных чисел делятся на 9?

      а) 19       б)26    в) 36         г) 48        д)83

4. Какая запись соответствует числу 340020?

    а) Три миллиона четыреста тысяч двадцать.

   б) Три миллиона сорок тысяч двадцать.

    в) Триста сорок тысяч двадцать.

    г)  Триста четыре тысячи двадцать.

5. Укажите верное равенство.

    а) 4 – 4 = 4 ∙ 0;        б) 4 : 4 = 4 –  0;      в) 4 • 0 = 4 : 4

6. Укажите правильный порядок выполнения действий в выражении:

      74 – (27 + 3) : 10

        3        1      2                   2        1     3                   1       2      3                   3       2       1

а) 74 – (27 + 3) : 10      б) 74 – (27 + 3) : 10      в) 74 – (27 + 3) : 10      г) 74 – (27 + 3) : 10

7. Найдите сумму чисел 2377 и 923.

    а) 11607    6)3300      в) 3290     г) 3200

8. Вычисли разность чисел:  3836 и 1249.

    а) 5085   6)3587    в) 2587     г) 258.

9. Чему равно произведение чисел 24 и 35? 

    а) 192     6)720      в) 740       г) 840

10. Какое число получится при делении 2745 на 9?

      а) 350             б)35                 в) 205                  г) 305

11. Турист прошел 28 км за 7 часов. С какой скоростью шёл турист?

     а) 196 км/ч      б) 35 км/ч         в) 21 км/ч            г) 4 км/ч

12. Укажите верное равенство.

      а) 704 см = 7 м 4 см      6) 704 см = 70 м 4 см     в) 704 см = 74 м                г) 704 см = 7 дм 4 см

1 3. Банку сока разлили в 15 одинаковых стаканов. Девочки выпили восемь стаканов сока, а

      остальное – мальчики. Какую часть сока выпили мальчики?

      а) 1 /15          б) 15 / 15            в) 8 / 15              г) 7 / 15

14. За  6  одинаковых  блокнотов заплатили  84  рубля.  Сколько стоит один блокнот?

     а) 14 руб.        б) 78 руб.           в) 90 руб.           г) 504 руб.  

1 5. Каким действием находится неизвестное в уравнении: 230 – х = 115?

      а) вычитанием          б) сложением          в) умножением          г) делением

16. Как правильно записать цифрами число: шестьсот сорок тысяч три? 

    а) 600400003        б)640003         в) 64003               г) 6403 

17. В парке стоят 27 синих скамеек. Зеленых скамеек на 9 меньше. Сколько зеленых скамеек в

      парке?

      а)3             б) 18       в) 36         г) 243 

18. Укажите выражение, которое соответствует записи: разность чисел 45 и 16 увеличить в 2 раза. а) 45 : 16 + 2       б) (45 – 16) ∙ 2        в) (45 + 16) ∙  2    г) 45 ∙ 16 –  2. 

19. Во сколько раз 200 меньше, чем 6000? 

      а) в 3000 раз    б) в 300       в) в 30         г) в 3 

20. С помощью какого выражения можно решить задачу?

     С рынка принесли 4 кг яблок, 3 кг моркови и 2 кг груш. Сколько фруктов принесли с рынка?

     а) 4 + 2       б) 4 + 3        в) 3 + 2                   г) 4 + 3 + 2  

21. Участок прямоугольной формы   имеет длину   16 м и ширину 14 м . Какой длины забор нужно

      поставить вокруг данного участка? 

      а) 30 м        б) 32 м          в) 60 м                  г) 224 м. 

22.Чему равна площадь данного прямоугольника?

     а)  16 см2
     б)  16 см                                            3 см

     в)  15 см

     г)  15 см2                           5 см 

23. Сумма двух чисел равна 84, одно слагаемое равно 28. Найдите другое  слагаемое.

      а) 2352     б) 112      в) 56     г) 3

24. Ежедневно  Коля бегает 25 минут. В какое время Коля принимает водные процедуры после тренировки, если начинает бег в 7 часов 45 минут? 

      а) в 7 ч 20 мин   б) в 8 ч   в) в 8 ч 10 мин     г) в 8 ч 0 мин

Блок Б

Инструкция по выполнению заданий: 

Выполните задание. Запишите ответ в соответствующую строчку бланка ответов.

1. В числе 15347 цифру 4 заменили цифрой 8. На сколько единиц увеличилось данное число?

2. Сколько прямоугольников  на рисунке?

                                         

3. Длина кухни 30 дм, что на 15 дм короче длины коридора, а комната на 20 дм  длиннее коридора.

    Найди длину комнаты.

4. Определите длину отрезка МК с помощью линейки,  изображенной  на рисунке:
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5. Найди значение выражения: 130 – 42 + 12 : 6

6. Когда конфеты разложили в 5 коробок по 12 штук в каждую, то осталось еще 4 конфеты.  

    Сколько всего было конфет?

